

НАРОД

Рукописи се не враћају!

Огласи и белешке наплаћују се по погодби.

Редакција је у улици Колombo број 6.

»Народ« излази свакога дана по подне.

Штампарија се налази у улици Коломбо број 6.

Власник
КРСТА Ј. МИЛЕТИЋ

ПОВРЕМЕНИ ЗНАЦИ

Треба, с времена на време, подвући, и скривити пажњу на извесне карактеристичне знаке или вести о стању код непријатеља, ма да се, опште, може слутити и знати, како је сада тамо, после узалудних тромесечних напора на западу, и пораза на италијанском фронту, а под притиском тешких економских неприлика.

По себи се разуме да се обележја тамошњих прилика не треба очекивати од званичних кругова, пошто ће се у њима увек наћи ствари речених и по дужности и по нужди. Једна од тих појава, које диктира дужност и нужди, јесте и последњи говор Килманов, који је, у осталом, ипак, правилно оцењен код наших Савезника, и бачен на, већ повелику, гомилу фалсификата немачких.

За нас су интересантније за овај мах оне вести, које долазе из кругова, који не деле у свему мишлење владајућих, било из убеђења, било што они понајтеже осећају терет рата. Манифестације тих кругова, ма да подлеже строгој цензури немачкој, ипак могу да се узму као израз њиховог схватања, које покушава да се изрази у Немачкој кроз штампу, а у крвавим нередима код Аустријанаца.

По кад кад се деси, да та два сватања, иначе супротна, нађу израза у једној истој речи, али тада, готово увек, ту реч каже она страна, која нема могућно-

сти да ма како легалним путем дејствује. Пример за ово нека нам послужи напад на аустријске генерале у немачкој штампи, и њен захтев да се војна управа у Аустрији преда немачкој команди. Без сумње да, после пораза на Пјави, ово желе и одговорни и неодговорни у Немачкој, али, као што се види, то је требало да каже штампа, и то она, која ту не може ништа помоћи.

Исто тако, имамо у »Форверцу« берлинском извесне констатације, које је енглеска штампа примила преко Амстердама. Тај социјалистички лист изјављује: »треба потсетити оне, који сањају, о могућности казнити непријатеља и наметнути му мир, — да нас по следњи успех није довео ни докле, да можемо мислити, ни на мир по споразуму«.

Са овим се може бити задовољан за сада.

НЕРЕДИ У ГАЛИЦИЈИ

Цирих. — »Наје Цирихер Цајтунг« доноси, према вестима из Кракова, да су прошле недеље избили озбиљни нереди у Стрији (Галицији) због велике оскудице у храни.

РУСИЈА И СПОРАЗУМ

Париз. — »Пти Журнале« доноси разговор са Маклаковом, руским послаником у Француској, који је ка- зао, да је у интересу Споразума да помогне Русији и да не дозволи да пад-

не у руке Немаца. Додао је, да савезници неће бити сигурни у победу све докле, док источни фронт буде отворен, јер Немци могу да нађу у Русији све што им је потребно. Маклаков вели, да не треба помагати болшевицима, већ оне Русе, који у равним областима Русије настоје да подигну економски живот. Тако исто треба помоћи све растурајуће војне снаге; и на тај начин створила би се војска, која би била од великог значаја. Закључно је, да је интерес Русије да споразум победи, али, и да је интерес споразума да спасе Русију.

АУСТРИЈА У РАСПАДУ

Лондон. — »Пел Мел Газет« верује, да ће неуспех аустријске офанзиве против Италије значити крај аустријске ратне активности. Лист се нада, да Савезници имају тачно утврђен план и да ће знати искористити сваку неприлику Аустрије, која је главни ослонац Немачке.

Ако Аустрија овога пута не успе да победи Италију — вели лист — онда нам се, пружа могућност да је избацимо из борбе. На тај ћемо начин уништити идеју о Мителеуропи, која јача отпор и храброст немачког народа. Знамо, да су Савезници у последње време појачали пропаганду међу Чесима и Југословенима и да се већ осетно осећа последица споразума између Италије и Лужних Словена. Али, да се дође до потпуног успеха није довољна пропаганда. Треба да будемо потпуно спремни, да извучемо сваку корист, чим нам се у-

каже zgodna прилика услед унутрашњег стања у Аустрији. Јасно је, да је Аустрија у распаду, али њена би агонија могла трајати дуго, ако се савезници не буду умели да нађу. С тога треба да потпуно спремни дочекамо zgodnu прилику, која нам се може указати сваког тренутка.

КИЛМАНОВО ПРИЗНАЊЕ

— Лондон. — Немачки министар спољних послова фон Килман својим говором у Рајхстагу проузроковао је у Немачкој клоуност духа и незадовољство. Војничка странка бео и против њега, што је изјавио, да војничка странка са Лудендорфом на челу неодговорно влада у земљи и да једна војничка немачка победа није више могућа. »Што се тиче суверенске акције — Каже Килман — њу је адмирал фон Капеле изједначио са пулом. Сумарени нису успели да спрече превоз Американаца у Француску.« Између осталих ствари фон Килман је признао и то, да је Аустрија изазвала рат.

Због овог дефетистичког говора очекује се пад Килманов.

У НЕВОЉИ

Париз. — Аустро-угарски министар спољних послова барон Буријан, у једном интервјуу у службеном »Фремденблату« одговара на последње изјаве члана енглеског ратног кабинета, лорда Милнера, који је позивао Савезнике на морално јединство, ко-

је је најдрагоценији елемент за победу.

»Тако« коментаришући овај Буријанов интервју каже: да је аустро-угарски министар спољних послова осећао потребу да говори, али пошто није могао да сазове делегације бојећи се грађанског рата, био је принуђен да се садовољи једним интервјуом са листом свога ресора. У том интервјуу Буријан хоће да буде благ и да започне са лордом Милнером исту игру, коју је покушавао гроф Менсдорф према генералу Шмиту. Али ово понашање не излази из тога што се Аустрија каје што је запалила Европу, већ из чињенице, што су италијански војници заједно са савезничким одредима већ првог дана сломили офанзиву, која је имала да поново дигне углед Хабсбурговаца.

ИТАЛИЈАНСКИ ФРОНТ

Цирих. — Првих дана аустријске офанзиве, кад су Аустријанци били прешли Пјеву, бечки »Арбајтер Цајтунг« писао је ово: »Прећи једну реку, увек је преузете прилично опасно и у рату маневрисања често се дешава, да се противник пушта да пређе реку а онда се нападне на неколико тачака. Ово није сада случај у Италији, пошто то није покретно радовање. Ипак у сваком случају, положај војске, која прелази реку, увек је кригичан, док врши ту операцију. С тога треба чекати — закључује лист — пре него што се дође до једног дефинитивног суда о успеху аустријског маневра.«

Лондон. — Један виши италијански официр изјавио је »Дејли Њусу« да не треба о-

»Мисли ли можда Буријан — наставља лист — да не читамо шта је објављено у Берлину, где један од главних листова пише, да је стара Аустрија престала да живи? Зар мисли да не знамо шта се говори у Бечу? И можда мисли да га не разумемо, кад хоће да буде пацифиста, а не усубује се да назначи ни један услов за мир? Разумемо све, и знамо да Немачка пушта, да говори аустријска влада. Али се енглеско јавно мишљење неће заварати Буријановим маневром«.

ЗАПАДНИ ФРОНТ

Париз. — На француском је фронту још увек затишје. Војни критичари кажу, да ће се скори велики догађаји одиграти на енглеском фронту.

чекивати сада једно нагло напредовање Италијана, јер би то ишло више у корист непријатељевих планова. Аустријанци располажу још са 20 дивизија резерве, то су знатне снаге, којима непријатељ може извршити још један велики напад на фронту Азијага. Пошто је овај напад вероватан италијанска команда неће се истрчавати, па да напредује. У осталом ми сада држимо положаје стратегијски боље да спречимо пут за Венецију.

Рим. — Ратни дописници објављују званично, да Аустријанцима стиже помоћ на лево обалу Пјаве. Исто тако примећени су и батальони немачки. Тврди

ФЕЉТОН

ПАЖЉИВА ПРИЈАТЕЉИЦА

— Сад могу путовати безбрижно. Јелена, ти си анђео. Доцкан је, ја идем. Хвала, хиљаду пута хвала! После овога, пријатељице се растадоше пошто су се срдечно загрлиле. Исте вечери, госпођа Лавриј отпутова возом за Поатије.

По одласку своје мале пријатељице Јелена Бонкер се абуну. Оне су разговарале и о овоме а Марта је била сасвим заборавила да јој да нека ближа обавештења. На прво место име њеног мужа, које је једанпут поменуто била била потпуно заборавила и још на већу негрешу, она кодстатова да у

оба стана на првом спрату станује по један официр. Који је сад Мартин муж? Један диван младић, говораше мала љубоморка. Она је имала прилике да их види обојачу али увиде да су и један и други лепо. Ствар беше веома замршена. После дугог размишљања, Јелена сину једна мисао.

— Пошто моју пријатељицу, рече она у себи, толико узнемирава понашање њеног мужа, значи да овај има лолско кретање и да радо посматра жене. Дакле изгледа ми да је мало час, кад сам се пела уз степеннице, официр из десног стана, с којим сам се сусрела, бацно на мене један

значајан поглед. Без сваке сумње то је Мартин муж, дакле ја ћу на њега савесно мотрити.

Сутра дан, наша јунакиња беше више него икад удубљена у своје мисли, она је вешто испитала вратарку и од ње је сазнала да је официр на кога она сумња, ожењен и да је његова жена на путу. Дакле, немогуће даље устезање.

И од овог момента она са необичном пажњом вребаше одласке и доласке средњег официра. Овај пак, било случајно или без своје воље често виђаше Јелену и показиваше јој видне знаке дивљења и симпатије било малим услужностима било ватреним погледима.

— Сирота Марта! мишљаше Јелена; докста она је имала права да сумња у свога мужа, но срећа је за

њу, што је он наишао на мене, која сам јој искрена пријатељица. Ах! да је он као онај његов друг преко пута, другачије би било. Оно је озбиљан и уредан човек.

И, независно од своје воље, лепа удовица поче да сања овог паметног и ваљаног официра, који је учтиво поздрављаше на степенницама и посматраше је плашљивим и благим погледом.....

Јелена беше још веома млада и још је не беше напустила љубав. Самоћа није годила њеној бујној природи и она се само трудила да придобије душу и тело елегантниог победоца.

Задатак, који јој је дала Марта поче да јој годи, јер пазећи у исто време на муља своје пријатељице, она је имала толико при-

лика да се сусретне са дубоким и оштрим погледом поручника суседа.

Овај јој поглед причиваше бескрајно задовољство, он је, у пркос самој њој, придобијаше и чараше. Сва њена симпатија беше упућена овом лепом официру, који изгледаше да је рођен ради љубави. На његов поглед она одговараше једним осмејком и враћаше се у свој стан опивјена и са зажареним лицем.

После четири дана од одласка Мартиног, враћајући се у свој стан, Јелена се сусрете лице у лице са несташком, над којим она тако савесно вођаше надзор. Она убрза корак и брзо се поне уз степеннице али је немилостиви Жуан у два корака стеже.

— Госпођо! Госпођо! усуди се он, допустите ми

да вам се преставим, ја вас обожавам и срећан бих био да се са вама упознам.....

На оне речи лепа удовица се на једанпут заустави у половини степенница и хладно одговори:

— Господине, рече му она, ја немам право да се са вама упознам, ви сте ме удостојили ласкаве пажње али ја ћу вам бити веома захвална ако прекинете са таквим понашањем према мени. У осталом, право да вам кажем, ја нише волим да вас поштено обавестим да сам обећала вашој жени, да пазим на ваше понашање за време њеног одсуства.

— Моја жена? промуца официр.

— Да, господине, ваша жена. Ми смо старе пријатељице из пансиона.

— Наставиће се —

се да ће Аустријанци уз припомоћ Немаца отпочети нову офанзиву.

Рим. — Орландо је примио југословенску депутацију, која је дошла, да му изрази захвалност поглачених народа за победу на Пјави. Орландо је одговорио, да ова манифестација бодрити политику Италије, која је ушла у рат за одбрану националних принципа и за ослобођење поглачених. Италија неће и не може остати неосетљива пред проблемом, који су покренуле све народности, од заједничког непријатеља потиштене. Орландо је закључио да Италија тиме следије принципима, које јој је поставио Мацини.

ПРОМАШЕН ЦИЉ

Лондон. — Енглеске новине пишу, да је аустријска влада одлагала смањење оброка у Бечу до дана аустријске офанзиве против Италије. Аустријска се влада надала, да ће у Италији задобити велику победу и тиме је хтела да парализује нерасположење, које би се сигурно појавило због смањеног оброка.

ИРСНА

Лондон. — Лорд Керзон је у доњем дому објавио да је влада принуђена да напусти пројекат о аутономији Ирске.

Париз. — Лондонски дописник «Тана» уверава да је пројекат о аутономији Ирске напуштен због тога, што влада има да изради један бољи пројекат, то јест, да уједињену краљевину Велике Британије и Ирске претвори у федерацију британских острва.

ИЗ РУСИЈЕ

Париз. — «Тан» добија из Петрограда, да се Сибир већ неколико месеци спрема да прогласи своју независност. Чехо-Словаци само су убрзали догађаје. У јануару месецу у Томску је сазван сибирски парламент, састављен већином од умерених елемената месних Совјета и социјалних организација. После бољшевичке победе у Иркутску сибирски парламент био је распуштен.

Данас су на челу сибирске владе: умерени револуционарни социјалисти Бервер, инжињер Устинов, Калобов, Јермоков и бивши посланик четврте Думе Востротин. У Сибиру је такође створен један нарочити одбор за одбрану домовине и Уставотворне Скупштине. Тај одбор ради споразумно са генералом Корватом, шефом свих сибирских железница, и са тако званом «пскинском» владом, којој председавају Путилов и

Лвов. Овај последњи је брат бившег министра председника.

Штокхолм. — У Петрограду и у целој северној Русији глад је сваког дана све већа. Влада Совјета није у стању да реши ову тешку кризу. Мобилизација радника за насилну реквизицију хране по селима није довела ни до каквог резултата. И сами радници у Петрограду не одазивају се позиву, јер увиђају да би таква мисија изазвала нов грађански рат.

ПОСЛЕДНЕ ПОВЕДЕ

Лондон. — Војни критичари пишући о италијанској победи, кажу и ово: после тешких губитака, које су претрпеле аустријске трупе, искључено је, да ће Немачка моћи да добије ма какву помоћ од Аустрије у Русији. Ако је истина да је Хинденбург био принуђен, да повуче немачке трупе из Русије, да би одржао потпуне ефективне својих армија на западу, онда се пружа Савезницима згодна прилика да за последњи пут покушају, да спасу савезничку ствар у источној Европи.

«Ливерпул Дејли Пост» у једном уводном чланку пише: «Овај пораз Аустрије тим је тежи, што је маса људи, бачених у битку била велика. Италијанска победа, у тесној вези са немачким поразом код Компиења и затим код Ремса, могла би створити прекрет у рату на суво. Не игра улогу само број: успеокојавајуће је, да Савезници ратним искуством и вештином ни мало не заостају иза непријатеља; шта више у неким стварима и супериорнији су. И то је највише оно што расплињује немачке илузије о коначној победи централних сила».

УЧЕШЋЕ ЈАПАНА

Лондон. — Према последњим вестима, Јапан врши велике војне припреме. Установљено је нарочито надлештво за снабдевање војске и за што већу производњу муниције и осталога материјала. Ових дана извршене су у врховној команди велике промене. Јавно ипеше одређује се у којем што јачег учешћа Јапана у овоме рату.

Дописник «Тајмс» јавља из Токија, да сви велики јапански листови пишу, да је Јапан спреман, да послужи интересима споразума.

ГРЧКЕ ПРИЛИКЕ

Генерал Грама шеф француске мисије код грчке војске, предложио је грчком министарском савету следеће: сви грчки официри имају да изјаве да ће ло-

јално служити режим, који је утврђен прошле године. У противном случају биће слободни, да напусте војску пошто поднесу оставку. Министарски савет примио је овај предлог.

Дневне Вести

УЧИТЕЉИМА

У недељу, 17 овог месеца у 3 сата по подне, биће учитељски збор у овдашњој основној школи, ради довршења дискусије о учешћу учитеља у раду на преуређењу основне школе.

БОМБАРДОВАЊЕ БИТОЉА

За прошла 24 сата непријатељ је изабацио на територију вароши 18 граната. Рањено је једно дете.

КОНЦЕРТ У БОЛНИЦИ

У Лионској болници одржаће се кермес са концертом у суботу 23 јуна.

Приход је намењен на добротворне сврхе и поделиће се свима савезничким друштвима, која раде у истом циљу.

Кермес ће бити у парку болнице и почеће у 4 и по а трајаће до 7 и по, по подне.

После кермеса у 9 сати у вече почеће концерт.

ПОМЕН

Слушаоци железничког курса приређују сутра, у 10 сати пре подне, на гробљу у Зејнилицу, четрдесетодневни помен својем другу Божидару Дукићу, саобраћајном чиновнику.

ПРИЗНАНИЦЕ ИЗ СРБИЈЕ

Обавештајни Биро Ср. Црв. Крета у Солуну, добио је нову партију признаница из Србије за следеће улагаче. Улагачи нека се обрате овом Бироу

ЗВАНИЧНИ ИЗВЕШТАЈИ

ИТАЛИЈАНСКИ КОМИНИКЕ

Дуж целог фронта умерена акција. Било је сукоба између извидница на брду Корно и јужно од Сасо Росо. На висоравни Азиаго једно енглеско одељење продрило је у непријатељске ровове, нанело непријатељу губитака и задобило заробљеника.

ФРАНЦУСКИ КОМИНИКЕ

Северо западно од Мондијеа Французи су мало напредовали у шуми Сенска и задобили 40 заробљеника.

Између Марне и Урка Французи су једном детаљном операцијом јужно од Дамара заробили 12 заробљеника.

23 сата. — Јужно од Ене Французи су јутрос напали на фронту, јужно од Амблени до источне од Монгобера у циљу да отму непријатељу вежбалишта, која је уредно у томе пределу.

На фронту од 7 километара француске трупе су продриле у немачке организације, заузеле Фос-Ан-О, Ла Версин и висове северо западно

лично или писмено, како би им се признанице предале.

Лица која се обраћају Бироу писмено за признанице, дужна су тачно да назначе коме су новац слали, место и време, како би им се признанице могле испослати.

ИЗ ИРАЈЕВА ПОД БУГАРИМА

Дабих Љуба (2 пр.), Дамњановић Милан, Денић Јордан, Дикић Никола, (3 пр.), Дикић Душан, Дилшић Никола, Димитријевић Мијано, Димитријевић Младен, Димић Душан, Димић Урош, Добрић Арса.

Беквић Гавра, Борђевић Глигорје, Борђевић Борђе, Борђевић Јован (2 пр.), Борђевић Коста, Борђевић Мил, Борђевић Никола (4 пр.), Борђевић Петар, Борђевић Стеван, Борђевић Тома, Ђурић Василије, Ђурић Добросав.

Живоиновић Владимир, Живадиновић Драгољуб, Живковић Душан, Живковић Јордан, Живковић Пера, Живковић Љ. Жувић Обрад.

ПОШТА ЗА СРБИЈУ

Ђока Рајковић, поднаред. бродарска команда бр. п. 999, извештава своју жену Кристину Рајковић, Старо-прквена улица, бр. 44, Београд, да је жив и здрав, да је од ње добио последњи извештај маја 1917 год., и моли је да јави да ли је примила новац и да га извести о стању здравља деце.

САОПШТЕЊА

Милован Смић проф. кол. бр. п. 414 моли зета Дамњана Милићевића инвалида замењен и налази се у Француској, да му јави адресу.

Добровољца Драгоје Вимеша моли браћу и своје другове који су дошли из Русије а који знају што о његовом брату Лази Вимеш да га извести на адресу 4, 3, бр. п. 24.

Владимир Јоциковић обв. коморе брд. пука бр. 63, моли свакога онога који ма шта буде знао о његовом ујаку Миши Николићу арт. поруч., који је при свакакви Србије био као војник једне од позицијских бат. да га о њему извести јер од 1916 г. о њему ништа неана.

од Китри и помериле своје линије до западних ивица Сен Пјор Егл, као и до гребена, јужно од овог села. Њихово је напредовање на неким тачкама достигло два километра у дубину.

Број заробљеника до сада износи 1060.

АМЕРИЧКИ КОМИНИКЕ

Синоћ је америчка пешадија у пределу Шато Тиери уз помоћ артиљерије напала непријатељске положаје јужно од Торси и помакла напред своје линије. У току овог напада Американци су задобили 240 заробљеника од којих 5 официра, 19 митраљеза, више машинских пушака и велику количину осталог материјала.

Више немачких контра напада одбијено са губитцима по непријатеља.

Авиатика. — Преко ноћи амерички су авијатичари са успехом бомбардовали станицу и жељезничку пругу Конфлан.

ЕНГЛЕСКИ КОМИНИКЕ

Један непријатељски покушај ноћу, између

13 и 14 јуна у близини Моенвил, јужно од Араса, био је одбијен са губитцима.

Једно наше одељење извршило је по дану један успешан испад код Манкура и задобило заробљеника, не претрпевши међутим никакве губитке.

У току ноћи обострана артиљеријска активност југо источно од Гоменкура. У овом пределу наше су патроле нанеле непријатељу губитака.

Доцније. — Јутрос су енглеске трупе са успехом извршиле једну детаљну операцију на фронту од три и по миље источно од шуме Ниен. На овом фронту наша се линија померила напред за једну миљу. Задобили смо више од 300

заробљеника и 22 митраљеза.

Заузели смо све објективе, обухватајућу ту и засеке: Лапинет, Вел, Ри и Ла Бек. Непријатељ је био нападнут и наши су губици мали.

У исто време Аустралијанске су трупе напале и заузеле неке непријатељске положаје западно од Меза(?) и задобиле 43 заробљеника и 6 митраљеза.

Авиатика. — 14 јуна била је нарочита активност наших и непријатељских авиоплана. У ваздушним борбама уништено је 20 немачких авиоплана. 14 наших нема.

Снажно смо бомбардовали предео позади немачких линија. Бачено је 21.000 кило бомба на жељезничке пруге и на друге објекте.

НАЈНОВИЈЕ ВЕСТИ

Париз. — «Журнал» јавља, да је Килман у среду вече поднео оставку. Говори се и о оставци канцелара Хертлинга.

Париз. — Према једном телеграму из Франкfurта, који доноси «Матен» руски комесар за спољне послове Чичерин телеграфски је потврдио убиство бившег цара.

Штокхолм. — Потврђује се и тачна је вест, да је велики кнез Михајло успео да побегне из Перма. Он се склонио у Сибир да тамо организује владу, групујући све здраве елементе Русије.

Лондон. — Из Њујорка: Сенат је једнодушан и томе, да се Русији пружи војничка помоћ. Тафт тражи да се америчке трупе пошаљу у Сибир, да заједнички делају са Јапаном.

Париз. — Стигао је овде из Русије одред белгијских блиндираних аутомобила, који се у Русији нарочито истакао и који је успео да умањне непријатељу. Припремљен му је свечан дочек.

Цирих. — Предвиђа се састанак генерала фон Арца са Лудендорфом. Циљ је организација заједничких напора. Тврди се да ће се постићи споразум за заједничку поморску акцију.

Берн. — Према извештајима аустријског посланства у Берну, немачке су трупе на путу за Чешку, да успоставе ред.

Париз. — Парламентарна комисија за спољне послове поднеће сутра резолуцију у циљу, да удружи Француску и савезничке војнике на прослави народног празника 14 јула.

Посланици и сенатори на једном састанку одлучили су, да се цео парламент придружи овој прослави.

Цирих. — Због веома тешке алиментарне ситуације у Аустрији, очекује се проглашење опсадног стања у целој царевини.

Цирих. — Из Петрограда: Руски револуционари и Чехо-Словаци нанели су бољшевицима тежак пораз и заузели Саратов.

Штокхолм. — На фронту Урала чешко-словачке трупе победоносно се боре против бољшевика.

Париз. — Суд, који има да суди Малвиу, састаће се 2 јула.

Лондон. — «Тајмс» има извештаја из Канаде: Летина је врло добра у целој Канади. Комесар за пољопривреду Крилмен, каже да усеви у провинцији Онтарио нису никада били бољи.

Цирих. — Спремају се озбиљни револуционарни покрети у Аустрији. Војска је јако заражена револуционарним духом. Ибиле су побуне у мађарским гарнизонима у Пешти и Буру, међу војницима који су стигли из Русије. 200 официра осуђено је на смрт. На разним зборовима у монархији жестоко се грди немачки цар.

Лондон. — Штамп поздравља долазак Керенског. У томе гледа олакшање за интервенцију Савезника у Русији.

СРПСКИ ЗВАНИЧАН ИЗВЕШТАЈ
15 јуна наша артиљерија је бомбардовала непријатељске ровове у области села Старовице и јужно од Градешнице.